

我省首次为高速服务区“挂星”

今后在高速停车、加油、休息可享星级服务，目前五星级服务区有3对

星报讯(星报记者 王玉) 开车在高速上行驶，难免需要选择服务区进行休息、加油等。今后，如果你想在高速服务区享受星级服务，就可以按照不同的星级标准，选择自己想要的服务。据悉，我省近日首次为服务区“挂星”，目前五星级服务区有3对，日后将为司乘人员提供星级服务。

数量：五星级服务区有3对

记者在昨日挂星的服务区中看到，此次授予五星级服务区的有吴圩服务区、九华山服务区、文集服务区。四星级服务区有15对，其中包括陈埠服务区、吕望服务区、福山服务区、公岭服务区、梅山服务区、丰乐服务区、八公山服务区、颍上服务区、干军服务区、呈坎服务区、牛头山服务区、肥东服务区、太湖服务区、长岭关服务区、

绿锦服务区、君王服务区、西桥服务区。

管理：服务不好将被摘牌

“给服务区授予星级，不代表该服务区就能够乱收费，不提供服务。相反，对这些星级的管理将会更加严格。”昨日，省运管局负责人对记者说。

据介绍，高速服务区星级服务管理采取星级流动式管理，一旦星级服务区被投诉或者举报，一经核实，将被降级、摘牌，并及时向社会公布结果。事件影响严重的，将责令整改，或由服务区的经营主体收回服务区的经营权。

同时，也欢迎司乘人员在服务区遇到不合理的服时，拨打96333、96369投诉或举报，也可以直接向省运管局工作人员进行当面投诉。



以十八大精神为指导 推动安徽体育新发展

省体育局认真学习贯彻党的十八大精神

星报讯(记者 江锐) 连日来，省体育局各部门、各中心，通过多种形式学习宣传贯彻党的十八大精神。广大干部群众纷纷表示，要把思想和行动统一到十八大精神上来，把十八大精神变成凝聚人心、鼓舞士气、科学发展的强大动力，把学习成果转化为加强和推进工作的实际成效。

11月20日下午，省体育局召开中心组中心组理论学习会，冯潮局长组织学习了党的十八大精神，传达了全省学习贯彻党的十八大精神大会的主要精神，局机关各处室、各直属单位主要负责同志结合工作实际交流了学习体会。

冯潮在会上指出，体育工作者要更加

自觉、更加自信，各单位各部门要把学习贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要任务，真正认识到学习十八大精神的重要性，采取措施，把十八大精神学好、吃透。

冯潮表示，回顾总结2012年的工作，谋划安排2013年的工作，已经是我们当前面临的一项重要工作，按照2012年局重点工作安排部署，以十八大精神为指导，努力推动具有安徽特色的体育事业新发展、新进步，广泛开展全民健身运动，大力推进竞技体育和体育产业的全面、可持续发展，真正使我们的体育在打造“三个强省，建设美好安徽”建设进程中发挥更加重要的作用。

省地质矿产勘查局落实十八大精神有新招 所有处级干部提交廉政承诺书

星报讯(记者 任金如) 学习落实十八大精神，省地质矿产勘查局有新招——廉洁自律再承诺，要求局系统所有处级干部(含离职或者退休未三年的)和新提拔的处级干部，提交廉政承诺书。

廉政承诺的内容包括，认真执行国家法律法规和局及本单位各项规章制度，廉洁诚实守信，切实维护国家、单位利益和职工的合法权益。自觉做到不利用工作之便

为本人或者他人谋取不正当利益，不违规插手干预工程招投标、项目分包、矿权运作、物资设备采购、资金管理、干部选拔聘任(任)用等敏感事项，不以各种名义公款大吃大喝、挥霍浪费，不用公款报销、支付应由个人负担的费用等“八不”。

上述承诺，若有违反，愿意按照有关规定，接受组织处理、纪律处分和经济处罚等责任追究。

60多岁老党员吴化平：几十年的老小区亮起来了

星报讯(记者 李婉婷) 十八大报告提出，要在改善民生和创新管理中加强社会建设，而党的民生工程也确实实实在在地给居民带来了改变和实惠。老党员吴化平最近逢人就说，几十年的老小区终于亮起来了。

往日的合肥瑶海区矿机二村生活小区，陈旧零乱、老住宅楼立面破损，凹凸不平的路面，杂草丛生的绿地，居住着600多户居民的小区甚至没有一盏路灯。如今，

小区里6幢破损老旧住宅楼进行了立面装修，还安装了九盏崭新的路灯。

60多岁的老党员吴化平说：“在小区住了几十年，灯不亮、路不平，居民生活很受影响。今天路灯终于亮起来了，通亮的路口人来人往，响起一阵阵居民茶余饭后凑在院落里聊家常的笑声。”吴化平说，他现在的心愿就是希望小区能早一天变靓，今后出行能更加方便。

我省掀起5个月“雷霆治超行动” 治超不力地市，限制建设资金拨付

星报讯(星级记者 王玉) 记者昨日从全省治理超限超载工作电视电话会议上了解到，从今日开始，我省公路、运管、交警、农机等多部门将开展为期5个月的雷霆治超行动。今后一段时间，治超行动小组除了对超载车辆进行卸载和罚款之外，还将对责任人和责任单位进行倒查。同时，对治超不力的市县实行交通项目限批，治超工作将和当地建设资金拨付直接挂钩。

省交通运输厅梅劲厅长告诉记者，此次行动中，相关部门将重点打击非法改装车辆等违法行为，并加大对治超责任单位和责任人的倒查追究力度。目的就是要严厉打击一批严重超载超限车辆，处理一批非法改装车辆的工厂，治理一批严重超载超限的路段，

曝光一批集体闯卡暴力抗法的典型案件，倒查一批超载超限责任单位和责任人。

我省交通部门不仅会加强路面治超、源头治超和科技治超的结合，还将实现全省治超站点和重要公路路段的视频监控联网，同时严格规范执法工作，不断创新治超体系。

据梅劲介绍，在此次行动中，为了提高地方政府对于治超工作的重视，对治超考核中，将实行治超工作与交通建设扶持力度挂钩机制。初步计划，以重点公路的完好率、区域货物运输车辆超载超限率、责任追究率为主要考核目标，对治超不力的市县实行交通项目的限批，并和建设基金直接挂钩。也就是说，不支持治超工作的地市县，也将得不到进一步的城市建设开发、城市发展等机会。

中央媒体看安徽

安徽省谋划文化与科技融合新举措

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》11月21日报道 十八大召开后获批全国首家广播影视科技创新实验基地的合肥市包河区，这些天在忙着落实新的发展规划：推进广播影视与物联网、量子通信技术的结合，推进高清数字编辑技术的攻关，区委常委、宣传部长王海霞说：“我们将充分整合区内和区外资源，加快自主知识产权开发，使文化产业成为全区经济新的增长极。”

文化与科技融合，依托的是安徽丰富的

各类文化资源，安庆市宜秀区委书记李顺琪在介绍正在建设中的黄梅戏大型主题公园龙山凤水文化园时有了新的思路：“把与黄梅戏有关的人物景点事件，从静态的文化展示走向动态的产业开发。”

省委常委、宣传部长曹征海说：“抓好合肥和芜湖文化与科技融合示范基地、动漫基地、数字化出版基地的建设，培育一批文化科技融合优势企业。把安徽非常丰富的文化资源反映出去，让世界知道。”

力帆汽车 LIFAN AUTO

年底钜惠，一降到底

11月24日力帆汽车“幸福团”盛邀您的参与

团购热线：4237277

力帆520i 最低35900元起	力帆520 最低38900元起	力帆X60 最低76998元起	力帆320 最低29900元起	力帆620 最低45900元起
---------------------	--------------------	--------------------	--------------------	--------------------

国货当自强！力帆汽车为爱国助力。即日起，凡购买力帆汽车“爱国版”车型，即享受力帆汽车提供的2000元至4000元特惠，国家节能惠民补贴亦在进行中。详情请咨询当地经销商！

Golden Care
·金·帆·护·航·

重庆力帆汽车销售有限公司 地址：重庆市江北区洋河北路2号 http://auto.lifan.com 24小时客户服务热线：400-0601-777

经销商信息： 旗舰店地址：合肥包河汽车城纬一路20号 销售热线：0551-4237277 瑶海国际汽车城展厅地址：合肥北二环国际汽车城G座 销售热线：18919669055